
15. výročie od začatia služby medzi vysokoškolákmi v Univerzitnom 
Pastoračnom Centre MOSTY v Mlynskej doline v Bratislave. 

Pätnásťroční sú v skutočnosti viac akceptovaní, ako si myslia. Napriek tomu ten 
hlavný boj za svoje plnohodnotné miesto pod slnkom len začínajú bojovať. A práve takíto 
ľudia k nám prichádzajú už pätnásť rokov, tí, ktorí si chcú nájsť svoje vzácne miesto medzi 
nami. Na univerzite prvýkrát študujú vysokoškoláci z ponovembrovej generácie. Študentské 
mesto v Mlynskej doline je výnimočné tým, že každý rok sa do neho nasťahujú a súčasne z 
neho odsťahujú tisíce ľudí. Je to akoby sme za tie roky v skutočnosti pracovali v niekoľkých 
mestách, a nie iba v jednom. 
 

Tešíme sa z toho a uvedomujeme si, že to pozývajúce miesto pre teba v logu 
KLUBu-31 celé tie roky neznamenalo len pozvanie zo strany spoločenstva pre ďalších 
hľadajúcich ľudí, ale v prvom rade vyznanie, že si uvedomujeme, akým zvláštnym spôsobom 
je celý ten čas v našom kruhu prítomný Kristus. Preto niekedy zvykneme hovoriť, že Mlyny 
sú Božie. Chceme sa poďakovať Pánu Bohu a všetkým spolupracovníkom, že svojou 
prítomnosťou, podporou a svojím životom formovali podobu spoločenstva evanjelického 
UPC MOSTY.  
 

V novembri budeme sláviť naše malé výročie. Začneme dňom Pamiatky reformácie s 
poznaním, že spoločenstvo našej cirkvi už zažilo veľké obnovenie a naši otcovia boli pri tom, 
a skončíme Dňom študentstva s radosťou, že zmeniť z chudobnej na slobodnú môžeme aj 
spoločnosť, v ktorej žijeme. Pri tejto príležitosti pripravujeme víkendový workshop „Cesta 
do študentskej duše“, na ktorom sa spolu so zástupcami z cirkevných zborov 
v krajských mestách budeme pozerať dopredu na možnosti rozvoja evanjelických 
univerzitných pastoračných centier, ako aj slávnostné služby Božie na jeho záver, kde sa 
stretnú viaceré generácie minulých i súčasných „klubákov“.      
 

V nedeľu 13. novembra o 9.30 hod. Vás srdečne pozývame na slávnostné služby Božie pri 
15. výročí začatia tejto požehnanej služby medzi vysokoškolákmi. Tieto služby Božie budú 
v Evanjelickom UPC MOSTY v Mlynskej doline (Átriové domky, blok G). 

 

 


